



Svet staršev šole

številka: 900-1/2023-9

Most na Soči, 10. 6. 2024

Zapisnik 4. redne seje Sveta staršev OŠ Most na Soči v šolskem letu 2023/24

V četrtek, 30. 5. 2023, ob 18.00 uri je bila sklicana 4., zadnja redna seja Sveta staršev v šolskem letu 2023/24. Seja je potekala v učilnici 3. in 4. razreda na podružnični šoli v Dolenji Trebuši. Lista prisotnosti je priloga zapisnika.

Prisotni: Špela Jeram, Blanka Volf, Rok Levpušček, Tatjana Vogrič, Zvezdana Tavčar, Tatjana Laharnar, Aljoša Križnič, Barbara Muznik, Andrej Bašič, Špela Mrak, Kristina Murovec, Vlado Trost, Anja Borovničar, Melita Makuc in Mojca Florjančič.

Opravičeno odsotni: Martina Žitko, Mateja Laharnar, Breda Zgaga, Andrej Fortunat, Andreja Feltrin, Elena Cugelj.

Neopravičeno odsotni:

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Izvolitev zapisnikarja
3. Potrditev zapisnika 3. redne seje
4. Odločanje o soglasju k predlogu skupne nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2023/24
5. Predstavitve nadstandardnih dejavnosti v šolskem letu 2024/25
6. Predstavitve novega pravilnika o šoli v naravi
7. Poročilo o delu v Svetu zavoda Osnovne šole Dušana Muniha
8. V. d. ravnateljice odgovarja na predhodno zastavljena vprašanja
9. Razno

Po začetni ugotovitvi sklepčnosti je predsednik Sveta staršev OŠ Most na Soči, Vlado Trost (v nadaljevanju predsednik), najprej pozdravil prvič samostojno med nami v. d. ravnateljice Mojco Florjančič, v nadaljevanju pa ugotovil, da manjka zapisnikarica, zato je predlagal spremembo dnevnega reda z vrinjeno točko: izvolitev zapisnikarja.

K točki 1

Predsednik je podal predlog za potrditev spremenjenega dnevnega reda, ki je bil potrjen s strani vseh prisotnih.

K točki 2

Po kratki razpravi se je za zapisnikarja javila Zvezdana Tavčar.

Sklep 1: Za zapisnikarja se izvoli Zvezdana Tavčar.

ZA 14 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

K točki 3

Predsednik je nadaljeval s tretjo točko dnevnega reda ter po kratki predstavitvi zapisnika, ki je bil članom poslan kot gradivo, odprl razpravo na zapisnik.

Po končani razpravi je predsednik dal na glasovanje potrditev zapisnika.

Sklep 2: Potrdi se zapisnik 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Dušana Muniha Most na Soči z dne 28. 2. 2024.

ZA 14 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

K točki 4

Skupaj z vabilom so člani Sveta staršev OŠ Most na Soči prejeli tudi seznam učnih gradiv za šolsko leto 2024/25. V. d. ravnateljice je povedala, da so se cene nekoliko povišale glede na predhodno leto (v skladu z gibanjem cen na trgu). Vidnejša razlika bo le v petem razredu (kjer se je ponovno dodal DZ za pouk družbe).

Predsednik obrazloži, da delovni zvezki v izobraževalnem postopku niso obvezni in so namenjeni utrjevanju znanja. Nadalje doda, da so starši pregledali izpolnjenost delovnih zvezkov. Ugotovljeno je bilo, da so v večini izpolnjeni, razen malo nad pol pri kemiji in fiziki v 9. razredu ter pri angleščini, kjer se delovni učbenik in delovni zvezki prenašajo iz razreda v razred (od 6. razreda do 9. razreda) in je izpolnjenost v razredu, za katerega se kupijo, tudi le do 30 %, v 8. razredu celo samo 7 %).

Glede na izpolnjenost so se zastavila vprašanja:

- ali ne bil bilo boljše, da se angleški pripomočki kupijo eno leto kasneje;
- zakaj se pri angleščini uporabljata oba pripomočka kot delovna zvezka. Predlagalo se je, da bi pri delovnih učbenikih, kjer je manj izpolnjevanja (npr. povezovanje s črto, obkroževanje ...), delovne učbenike nabavila šola iz učbeniškega sklada. S tem bodo otroci morali več pisati v zvezke, s čimer bodo izboljšali svojo grafomotoriko in utrdili pisanje angleških besed;
- zakaj za slovenščino ni predviden učbenik in je le delovni zvezek. Sicer velja isto kot za delovni učbenik pri angleščini. Učbenike bi nabavila šola iz učbeniškega sklada. S tem bodo otroci morali več pisati v zvezke, s čimer bodo izboljšali svojo grafomotoriko in utrdili pisanje;
- zakaj so delovni zvezki za fiziko in kemijo v 9. razredu izpolnjeni manj kot 50 %.

Obrazložitev učiteljev glede izpolnjenosti delovnih zvezkov:

Gradiva za pouk angleščine:

Od učiteljic in knjižničarke je ravnateljica prejela pisno utemeljitev izbire gradiv, kjer je navedeno, da nakup gradiv za učbeniški sklad poteka načrtovano. V prihodnjem šolskem letu 2024/25 bodo v 4. razredu uporabljali Touchstone 4, učbenik iz učbeniškega sklada, in delovni zvezek, ki ga kupijo starši. V prihajajočih šolskih letih je predvideno postopno vključevanje učbenikov za angleščino v učbeniški sklad.

Učiteljice so pojasnile, da imajo učenci, ki delajo redno, učbenike v veliki meri izpolnjene. Njihovo strokovno mnenje je, da reševanje nalog neposredno v učbenik prispeva k dodatnemu utrjevanju znanja jezika angleščine. Izrazile so skrb, da bo z vključevanjem učbenikov v učbeniški sklad znanje tujega jezika (še) slabše.

Gradiva za pouk slovenščine:

Učiteljici slovenščine sta podali pisno obrazložitev

Ob koncu šolskega leta bi morala biti izpolnjenost delovnega zvezka 85 %. Književna dela se obravnava po presoji in izbiri učitelja, torej ni nujno, da vsa.

Delovni zvezek je zasnovan kot učbenik, delovni zvezek in berilo, kar poenostavi pouk, saj imajo učenci namesto treh gradiv samo eno. V primeru, da bi berilo in učbenik dali v učbeniški sklad, bi bilo več zmede in še več pozabljanja, kaj je potrebno dati v šolsko torbo. Skozi leta uporabe in pregledovanja ostalega gradiva sta učiteljici slovenščine mnenja, da je ta izbira za učence najbolj optimalna.

Samostojni delovni zvezek Od glasov do knjižnih svetov je tudi s strokovnega vidika kvaliteten, pregleden in uporaben.

Gradiva za pouk fizike:

Učiteljica je podala pisno analizo predelane snovi po sklopih.

Devetošolci so do sredine oktobra obravnavali še nepredelane snovi iz 8. r., saj so veliko ur namenili utrjevanju. V tem šolskem letu so predelali tri obsežna poglavja fizike (od šestih), kar je 69 % predelane snovi in 100 % rešenih eksperimentov. Na nivoju celotnega DZ je to 44 % predelane snovi in 58 % rešenih eksperimentov.

Učenci so v sklopu samostojnega delovnega zvezka dobili tudi kodo za dostop do interaktivnih nalog učim.se., ki so jih reševali doma, za DN ali v računalniški učilnici.

Učiteljica je omenila neresnost posameznikov, ki so kode »pozabljali« doma.

Gradiva za pouk kemije:

Rešenega bi moralo biti 90 % delovnega zvezka. Učiteljica je opozorila na redno pozabljanje delovnih zvezkov doma in nevestno pisanje domačih nalog.

Gradiva v 5. b:

Učiteljica petega razreda je podala pisno obrazložitev.

SLO: Od 214 strani v obeh delih je rešenih 196, to je 90 %. Nerešene so le redke strani.

Starš je preštel 156 strani, od tega rešenih 84, kar je 53,85 %.

MAT:

Od 298 trenutno aktualnih strani je rešenih 231, kar je 77 %. Dve temi, koti in potence, sta v dogovoru z učiteljicami višje stopnje preneseni v 6. r.

Starš je preštel 105 strani, rešenih 55, kar je 52,38 %.

Mnenje v. d. ravnateljice:

Gradiva so izpolnjena po pričakovanjih; v. d. ravnateljice zaupa strokovnim delavcem, da so delovni zvezki, ki jih starši naročijo in plačajo, tudi izpolnjeni.

V. d. ravnateljice prosi starše, da v izogib nejevolji pri strokovnih delavcih pregledujejo gradiva tistih učencev, ki redno pišejo in izpolnjujejo delovne zvezke, jih ne pozabljajo doma in pišejo domače naloge. Prosi tudi, da starši zaupajo učiteljem pri izbiri gradiv, saj so za to edini strokovno usposobljeni.

Sklep 3: Potrdi se nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2024/25.

ZA 14 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

K točki 5

V. d. ravnateljice je pojasnila, da je nadstandardni program vse, kar plačajo starši: šole v naravi, dodatni prevozi ipd.

Za novo šolsko leto so za vse razrede, od 4. do 9. r., načrtovane šole v naravi potrjene.

Sistematski pregledi za učence 2. 4., 6. in 8. r. se bodo izvajali v ambulanti na Mostu na Soči v dopoldanskem času, v spremstvu učitelja.

Vprašljiv je strošek prevoza za športni dan na Brajdi, ki se ga udeležijo vsi učenci in ga šola ne more kriti. V kolikor Občina ne bo namenila dodatnih sredstev, bo prevoz v breme staršev.

Predstavitvi je sledila razprava. Po končani razpravi je predsednik prešel na naslednjo točko.

K točki 6

Z marcem 2024 je v veljavi nov Pravilnik o financiranju šole v naravi, ki za starše pomeni dodaten strošek pri plačilu (letos okoli 10 evrov več na celoten znesek).

K točki 7

Predstavnica staršev v svetu zavoda je na kratko povzela delovanje in razprave v svetu zavoda.

K točki 8

V. d. ravnateljice je odgovarjala in komentirala na vsa predhodno (in tudi naknadno) zastavljena vprašanja, pobude in predloge.

1. Ali bi bilo mogoče urediti obroke z več mesa, vsaj za tiste, ki ga imajo radi? Sledimo smernicam za prehranjevanje v VIZ. Organizator prehrane poskrbi, da je na jedilnikih raznolika in uravnotežena prehrana. Učenci, ki imajo radi meso, lahko dobijo dodatek, devetošolci dobijo več mesa kot ostali.

2. Starš da pripombo, da si želi spodbudnejši pristop pri pouku pri določenem predmetu; otroku je pouk dolgočasen.

Če ima učenec pri predmetu težave, se obrnete po nasvet k učitelju, kjer so težave. Imamo tedenske dopoldanske pogovorne ure in enkrat mesečno popoldanske.

2. Enega izmed staršev zanima, ali bi lahko na šoli uvedli modelarski krožek ali krožek ročnih del (šivanje, pletenje, kvačkanje).

Za vsako interesno dejavnost potrebujemo mentorja, dejavnost nato ponudimo učencem. Če je interesentov dovolj, se dejavnost brez težav izvaja.

3. Enega izmed staršev zanima, kdaj bodo starši dobili dostop do Lopolisa, za vpogled ocen.

Odgovor je bil že podan na 3. redni seji Sveta staršev, 29. 5. 2023, in si ga lahko preberete na spletni strani šole.

Kljub zapisanemu pa učitelji nimamo zadržkov, če program Lopolis dopušča možnost vpogleda v ocene. O možnostih in ceni storitve se bom pozanimala in poslala informacijo predsedniku Sveta staršev.

4. Še vedno nekateri učitelji ne vračajo testov. Starši zelo lepo prosijo, da se vsi testi, ki se še niso vrnili, vrnejo učencem, saj so njihova last.

Učitelji so seznanjeni s 4. členom Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju, ki pravi, da se »učencu in staršem izroči ocenjene pisne izdelke in omogoči vpogled v druge izdelke«.

Prosim za konkretno informacijo, kdo od učiteljev ne vrača ocenjevanj.

Posamezni starši so izrazili pohvalo poimenskim učiteljem in tehničnemu osebju, nekaj staršev je izrazilo hvaležnost kuharjem za okusno hrano.

Pohvale bo v. d. ravnateljice posredovala dotičnim učiteljem, tehničnemu osebju in kuharjem.

Predlogi:

1. Eden izmed staršev predlaga posodobitev spletne strani šole, ker je nepregledna.

V. d. ravnateljice pozdravlja predlog; v prihodnje se bo spletna stran zagotovo posodobila.

K točki 9

Pod razno je v. d. ravnateljice prisotne seznanila z nadzorom šolske inšpektorice zaradi prijave medvrstniškega nasilja.

Nadzor je bil izvedel 15. 5. 2024. Sklep inšpektorice je bil, da šoli ni mogoče očitati, da ni ukrepala oziroma ni pravilno ukrepala v primeru medvrstniškega nasilja, ker ga v tem primeru ni bilo.

Inšpektorica je pregledala Vzgojni načrt šole in Pravila šolskega reda in podala predlog o popravkih, ki niso v skladu z zakonodajo.

Popravljen dokumente je v. d. ravnateljice predstavila na Svetu staršev. Sledila je kratka razprava.

Starš je izrazil možnost podaljšanege šolskega prevoza na relaciji Dolgi laz – Kanalski Lom v šol. letu 2024/25.

V. d. ravnateljice bo informacijo o potrebi po podaljšanem šolskem prevozu posredovala občini.

Seja Sveta staršev se je končala ob 19.40.

Zvezdana Tavčar,
zapisničarka

Vlado Trost,
predsednik

Priloge:

- Zapisnik 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Dušana Muniha Most na Soči z dne 28. 2. 2024.
- Lista prisotnosti na 4. redni seji Sveta staršev OŠ Most na Soči v šolskem letu 2023/24.